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PISNI IZPIT IZ ANALIZE POSLOVANJA

NAVODILA: Preden zaZnete pisati cdgovore, dobro preberite veradanja. Odgovari naj bode kratki in jasni in naj
zajamejo bistvene elemente problema. Pri vsakem odgovoru je navedenc &tevilo tolk, ki jih lahks doseZete s
popelnim odgoverom na vpradanje. Stevile dosegljivin todk je 100. Za pozitivno oceno iz pisnega izpita morate zbrat|
ved kol 50 totk. Pri konéni oceni se upoSteva ocena pisnega izpita in ocena seminarske naloge. Prostor za odgovore
je omejen na 3liri strani, €as za pisanje na najved 75 minut.

4. Opredelite dileme, ki jih mora razrediti analilik pri zbiranju in cbdslavi podatkov med absirnostio in
afurnostjo zbiranja in obdelave pedatkov! (10}

Na kratko opisite proces obradunavanja amortizacije osnovnih sredstevl V &em je razlika med
neodpisanostjo in funkelonalno sposobnostjo asnovnih sredstev podietja? Ali knjigovodska vrednost
osnovnih sredstev lahko odstopa od podtene trine vrednest in zaka|? (10)

Veliko slovensko metaluriko podjetie je pripravile plan za leta 2005 na osnovi ocenjenih rezultatov za leto
2004. Podatki so v mio SIT po tekotih cenah. Analizirajte spremembe v posameznih postavkah bilance
uspeha in razloZite nekaj problemskin stanj! {20)

Ocena za 2004 plan za 2005 Indeks 2005/2004

Prihodki od prodaje 60,380 69.962 116
Stroski blaga, materiala in storitev 50.674 58.827 116
Strogki dela 5.716 5.483 113
Qdpisi vrednosti (amortizacija) 2578 2.377 92

Cisli posiovni izid iz rednega delovanja 686 761 114

Povpretno §tevilo zaposlenin 1.381 1.331 o8

(4. Podjetjie ima 100 mio SIT kapitala, Stopnja zadolZenosti je 50%. Kalignik finanéne stabilnosti {dolgoroéni vin
dolgoroéne vezana istva) je malo vedji od 1. Opiite, kako bi se spreminjala struktura bilance
stanja in nekateri kazalniki stanja financiranja v naslednjih treh letih v primeru, ko bi podjetje v prihodnosti
vsako leto ustvarilo 20 mio SIT izgube. (20)

Ob zacetku analize bilance stanja moramo ugetoviti morebilne skrite izgube, ki jih lahko vsebljgjo
posamezne postavke. RazloZite, zakaj lahke prihaja do prikrivanja slabih rezultatov poslovanja pedietia
preko naslednjih postavk v bilanci stanja:

- lerjatve

- zaloge materiala

- zaloge nedokontane praizvodnje
zaloge konénih preizvodov (10}

QOpredelite pojem likvidnosti! RazloZite, ali je podjetje lahke likvidno, & na kratki rok posluje z izgubo. (10}

Trgevinske podjetje si je v planu za 2005 zastavilo cilj, da ob nespremenjenem obsegu poslovanja poveda
koeficient cbraZanja zalog in terjatev. Kak&ne spremembe bo doseganje teh ciljev povaroZilo na aktivni
strani bilance stanja? Opidite spremembe nekaterih kazalnikov uspe$nosti poslovanja, ki bi jih lahko
povzrodile doseganje planskega cifja. (10}

RazloZite kancept Porterjeve analize verige vrednosti. Uporabile ga na konkretnem primeru podjetja, ki
proizvaja in prodaja kruh, (10)




